

千人秋登甲子山

本报荣成10月9日讯(杨志礼) 9月29日上午,石岛甲子山区人头攒动,来自石岛管理区各街道、社会各界的1200余名群众,身着红、橙、蓝色文化衫,在引导车的引领下,行走于盘山路上,让石岛甲子山这座秀美山峰动感十足。

由石岛管理区举办的“秋登甲子山 喜迎十九大”全民健身活动,让1200多名参与者,于4.8公里的行程中享受运动健身的乐趣。

上午9时,“秋登甲子山 喜迎十九大”全民健身活动正式开始。在多名干警的引导下,1200多名活动参与者启程攀登甲子山。起点从甲子山景区入口开始,沿途环绕经过甲子山各节点到达终点。

甲子山是石岛一处风景秀丽的山峰,境内奇峰突起、怪石林立、幽谷回环、林繁木茂,满山遍岭郁郁葱葱,自然景色优美。活动中,参赛队伍里有朝气蓬勃的年轻人,也有白发苍苍的老人,他们沐浴着秋色,环山健步而行,穿梭在山路林木间,在比赛过程中充分领略秋意盎然的大自然景色,感受到天然氧吧的滋润,达到愉悦身心的极佳效果,给他们留下一个美好的回忆。

在登山健身的人群中,还有来自山东理工学院的任教授,今年72岁的他居住于宁津街道富甲山庄,作为资深“驴友”,他曾攀登过泰山、华山等名岳大山。参加今天的登山活动,他感到意义非凡,兴致盎然,并为荣成优美的风光、生态文明建设成果点赞不已。

迎着凉爽的秋风,人们还目睹了宁津街道甲子山农庄的风采。位于北场村北的甲子山农庄,占地面积1200亩,其中耕地570亩、山峦面积630亩,规划总投资3亿元。建设生态水景区、温室大棚区、观光采摘区、自行车露营区、休闲养老区、休闲运动区、会议办公餐饮区目前正在建设中,其中4公里环山路基本建成,依托核电废弃土堆,投资246万元,安装299.52KW光伏发电设备,总面积2000平方米,年发电量38.4万度,预计年均收益38万元以上。

该农庄直接带动周边贫困人口就业40余人;带动周边15个村,帮扶60户贫困户增收脱贫。下一步,将进一步扩大基地规模,建设7500平方米的温室大棚和52亩的观光采摘园,培植强大的带动能力,正在建设占地35亩的房车宿营地,观景台正在铺设石板,于今年年底完成露天采摘、淡水垂钓等项目。

为方便活动参与者及时安全到达活动集结区域,活动组织方设置了两处摆渡站点,提供四辆摆渡车进行人员输送。组织方提前配备了安全保卫、医疗急救等工作人员以及救护车、收容车等,以确保活动参与者的安全。在活动区域,还设立了多处饮水服务站,为活动参与者提供足够的矿泉水、绿豆汤以及特色食品等,几十名志愿者还全程为这些活动参与者提供了贴心周到的服务。

经过1个多小时的运动,活动参与者最终都安全抵达终点,活动后期还举行了现场抽奖活动,完成登山健步活动的参与者,获得了活动赞助方提供的精美礼品。

据了解,“秋登甲子山 喜迎十九大”全民健身活动,旨在倡导全民低碳健康文明的生活方式,增强辖区广大人民群众的身体素质,弘扬环保、时尚、体验、竞争的现代精神,鼓励参与者用实际行动践行“全民健身、快乐人生”的绿色健康理念,以昂扬的姿态喜迎十九大。



石岛港客货运输稳定增长

本报荣成10月9日讯(石振辉) 今年前三季度,石岛港客货运输继续高位运行,各项指标保持稳定增长的良好势头。

大宗石材是近年来石岛港重点开发培育并迅猛增长的主要货种,借助与华北、南方等地客户建立的大宗石材贸易往来关系,今年以来从石岛港外运石材同比实现明显增长。与此同

时,自去年下半年以来,客货运输能力更强的中韩航线大型客滚船“华东明珠8”投入运营;石岛至东京货物滚装船航线开通;今年上半年,石岛—青岛外贸内支线集装箱班轮航次由过去的每周一班,增加到每周三班;以及石岛港三期码头3个万吨级泊位正式对外开放,大吨位外籍船舶持续停靠等多种有利因素迭

加,在缩短运输时间,提升运营效率,为客户提供更加便捷服务的同时,进一步扩大了石岛港在东北亚地区的影响力。

在宏观经济持续低迷,海运业整体形势依然相对严峻的形势下,今年前三季度石岛港完成集装箱吞吐11.5万标箱,散杂货136万吨,口岸出入境旅客25万人次,同比均实现了稳定增长。

一线劳动者坚持节日生产

本报荣成10月9日讯(石宣) 长假期间,管理区各行各业劳动者放弃休息,奋战在工业生产和重点工程建设一线,以优异成绩向祖国生日献礼。

节日期间,山东华鹏玻璃股份有限公司十多条器皿和瓶罐生产线高速运转,各车间机声隆隆,忙碌而有序。数百名干部职工放弃休息,坚守在生产第一线,为完成全年生产任务奋力冲刺。在器皿生产一车间,80多名员工黄金周里分成三班轮流值守,机械操作组每天冒着40多度的高温和高分贝噪音,8小时不间断地监视、维护机组设备,把好器皿成型第一道关口。生产线上的其他20多名同事,也按照各自分工,认真仔细完成筛检、包

装等工序,确保每天近7万只高脚杯产品顺利下线。自去年夏天新生产线投产以来,华鹏公司系列高档玻璃产品供不应求,生产订单不断增加。仅从9月中旬到黄金周结束前这段时间,器皿一车间就接手了3个型号共160万只高脚杯的生产任务,其中50多万只是出口任务。华鹏玻璃股份有限公司器皿一车间副主任李红日告诉记者,这段时间特别是国庆假期期间,他们从设备调整、模具更换到流水线操作,都一丝不苟,精益求精,确保工艺流程顺畅稳定,成品率不断提高,订单任务高质量圆满完成。

黄金周期间,石岛管理区今年重点城市道路建设项目——环山路二期隧道工程师正在有条不紊地掘进速度。

作为我市第一个隧道工程项目,环山路穿山隧道长达1310米,采用分离式独立双洞隧道形式,隧道最深处距山顶180米。为确保工程进度和安全两不误,施工方严格按照“短开挖、强支护、勤量测、早封闭”的施工原则,并采取弱爆破技术、设置隔音棉帘、搭设机械设备防护棚,以及安装扬尘、噪音监测系统等措施,来降低噪音和震动,最大限度减少施工对居民生活造成的影响。目前,隧道掘进深度已接近30米。石岛环山路隧道工程施工现场负责人表示,根据工程总工期的安排,东线(隧道口)施工大体会安排在10月底左右开始。

管理区开展“两学一做”学习教育农村干部专题培训

本报荣成10月9日讯(于若琳 王磊) 近日,石岛管理区举办“两学一做”学习教育农村干部专题培训班,进一步提升农村干部综合能力水平。

培训班上,市纪委第三纪检组相关负责同志结合农村工作实际,围绕《依法治村从自身做起》的主题,用通俗的语言、详细的案例,分析了近年来农村党员干部违纪违法案件的特点和发案原因,阐释了“两学一做”学习教育的重大意义,为大家上了一堂生动的党风廉政建设警示教育课。

参训农村干部表示,在

速读

9月26日上午,港湾街道对辖区牧云路沿线的20多户居民私自搭建的违章建筑进行了集中拆除。港湾街道表示,对于“不合法、不合规”的违章建筑要坚决整治,街道还将继续加大居民区环境整治力度,进一步提升居民的生活质量。

宋思雨
为增强妇女消防安全

今后的日常工作中要时刻以一名党员干部的标准严格要求自己,切实解决好为谁掌权、为谁用权的问题,认真落实组织制度、遵循组织程序,摆正个人与组织、下级与上级的关系,正确对待自己,正确对待组织,自觉接受组织安排和纪律约束,做一名合格的、群众认可的农村党员干部。

据了解,“两学一做”学习教育活动开展以来,管理区统筹市级导向、区级重点和街道需求、农村实际,突出问题导向、实用导向、落实导向,切实组织开展好各级党员干部学习活动,进一步提高了基层干部能力水平。

全意识,进一步扩大消防宣传教育的影响力、覆盖面,港湾街道计生办邀请了安居消防中心为各村居妇女主任、妇女代表讲授了一堂消防知识课。使大家深切领悟到“消防安全,人人有责”,树立正确的消防安全观念,掌握基本消防知识和技能,提升消防安全能力。

毛晓蕾 宋思雨

人才招聘

本栏目信息由荣成市劳动就业办公室发布 联系电话: 7571533

单位名称	岗位说明	招收人数	性别要求	年龄要求	文化程度要求	技术专长	工资待遇说明	单位地址	联系电话
荣成中磊石材有限公司	矿山开采工	50		20-50			年薪5.6万	荣成河阳西路400号(大岳家)	18816316566
	电焊工	20		45以下			年薪5万		18816316788
	组装工	20		45以下			年薪5万		
山东金辰机械股份有限公司	总经理助理	1					2500以上	荣成市开发区	13287839909
	销售业务员	5					2000以上		
	助理销售员	10					2000以上		
	机械设计	10					2500-4000		
	会计员	2					2500-4000		
	工艺员	2					3000-6000		
	数控切割	1					3500-5000		
	铆焊工	1					4000-6000		
	电焊工	5					2500-3000		
	行车工	2					3000-4500		
	清铲工	2					2500-4000		
	人力资源主管	1					2000-3000		
	学徒工	20					2000-4000		
	采购业务经理	2					3500以上		
	车、铣、钻、磨、镗床操作工	20							